



■ 酷图

欢庆五一

5月1日,俄罗斯总统梅德韦杰夫和当选总统普京在深受欢迎的啤酒吧“日古利”庆祝了五一节。在工会游行结束后,他们来到这个啤酒吧。梅德韦杰夫承认:“我还从未来过这里。”梅德韦杰夫要了煮土豆和鳕鱼,普京点了炸薯条和羊肉香肠。两个人都要了啤酒,在酒吧坐了大约1个小时后离开。 本报综合报道

■ 播报

新华社原副社长广东履新

近日,经中共中央批准,庹(音 Tuō)震任中共广东省委委员、常委。庹震,河南方城人,1959年9月生,汉族,中共党员,高级记者。1982年武汉大学毕业后到经济日报社工作。2005年6月任经济日报社总编辑。2011年7月任新华社通讯社党组成员、副社长。 本报综合报道

长江安庆8头江豚死亡

截至5月1日,长江安庆段今年以来已发现8头死亡江豚。最新发现的一头死亡江豚尚不足一个月龄。安庆师范学院生命科学学院于道平教授表示,今年江豚大量死亡的主要原因是食物短缺、营养不良,最终病死或饿死。对于今年年初多地出现江豚出水、大范围迁徙现象,于道平说:“这种反常现象昭示着江豚因为饥饿而在逃荒。” 据新华社电

四分之一日本成年人想自杀

日本5月2日公布的一项政府调查报告显示,日本每四个成年人中就有一人动过自杀念头,年轻人更容易轻生。调查今年1月实施,对象为3000名年龄20岁以上成年人。回答者中23.4%承认动过自杀念头。这一比例比2008年调查时增加4.3个百分点。就性别而言,成年女性中27.1%想过自杀,成年男性的比例为19.1%。 据新华社电

■ 看点

水晶点火



为纪念英国女王伊丽莎白二世登基60周年,用于在6月4日官方庆典当天点燃篝火的一颗硕大水晶1日在重兵护卫下被送至伦敦塔。这颗钻石状水晶每一个棱面在遇到火焰时都将反射不同色彩的光线。篝火项目负责人布鲁诺·皮克介绍说,6月4日当天,女王将点亮“国家之火”。 据新华社电

■ 数读

7600万日元

日本东京都为向全国募集购买钓鱼岛的资金,于4月27日开设了一个募集资金账户,据初步统计,截至5月1日,已经有7600万日元(约合590万元人民币)汇入了该账户。东京都的官员表示,没想到仅仅5天就募集了这么多资金,可以看出此事很受关注,“非常感谢”。 本报综合报道

15%

一份最新的调查显示,全球近15%的民众相信他们有生之年会遭遇“世界末日”,有10%的人认为,“末日”将在今年降临。据悉,时间跨越约5125年的玛雅历到今年12月21日结束,各界因此臆测,“世界末日”会在这天到来。执行这项民调的研究经理戈特弗里德表示,每7个人中就有1人认为“末日”即将降临,方式包括上帝亲手结束世界、天灾或政治事件。 本报综合报道

48.22

近日,北京大学公布全国28个大中城市“烦恼指数”。数据显示,28个主要城市白领平均“平衡指数”为48.22,普遍“比较烦”。其中,宁波最幸福,平衡指数为51.11;武汉最烦,平衡指数仅为46.69。北京、广州分别排在第20、21位,不算特别烦。 据《广州日报》

■ 世相



患者死亡 全院医生“被磕头”

近日,在陕西榆林横山县百信医院,一位70多岁的患者食物中毒送医后,不幸胃穿孔死亡。院长带领全院40余名医护人员悼念死者,致歉检讨忏悔,集体下跪磕头。该院医生称,死者家在当地势力很大,院方被迫接受家属条件,与之签订协议,停业3个月,违约赔300万。 据《华商报》

河南一景区 李姓游客免费

内地景区新一轮涨价潮的背景下,河南一5A景区逆势而为推出新规定:中外所有李姓游客,凭有效身份证件在2012年可免费游览。位于河南省栾川县的老君山景区,于今年“五一”期间推出了这项优惠活动。景区副总经理徐雷说,老君山同李姓颇有渊源,这就是景区给李姓游客免费的原因所在。该景区门票为80元人民币。 本报综合报道

老宅挖出金元宝 多方争抢

河南南阳新野县歪子镇一村民在建房施工时挖出两枚“金元宝”,该地基过去曾是该镇一陈姓家族的祖宅,解放后曾被国家征收,后又几易主人。这两枚金元宝被工人哄抢瓜分,无法追回,令陈家后人非常犯难。一年过去了,法院以无法确权不予立案。 据《大河报》

百万元大奖彩票 失而复得

美国一名女子购买一张彩票后丢弃,另一名女子捡得,中得100万美元大奖。法院1日判决,奖金应归原主。莎伦·邓肯在阿肯色州怀特县比比市一家便利店购买一张彩票,随后丢入盛放废弃彩票的垃圾箱。莎伦·琼斯捡得这张彩票,发现中奖后兑得奖金。怀特县法官托马斯·休斯1日裁定,证据显示是邓肯买下那张彩票,因而有权得到奖金。 据新华社电

“

■ 留声

因为本身我们这个是世界性文化遗产,可能同类的,现在别的景区都比这个价格要高,我们“三孔”才150元。

——在山东曲阜,有工作人员将近年孔府、孔庙、孔林门票价格的推高,总结为不涨价就丢身价。据统计,全国不含港澳台一共有130家5A级景区,在100元以上的以及高于200元的已经有46.2%,接近一半在100元以上。有网友称李白要是活在今天,一大半以上的诗是写不出来的,因为名山大川的门票他买不起。

——本报综合报道

这点,我真的很过意不去,但请大家了解,如果可以调整,我绝对不会调整。

——马英九1日公布台湾电价分三个阶段调涨的方案,他表示,电价调涨让大家感受到生活压力,自己很过意不去。但台湾99.4%的能源依赖进口,当油电成本都高于售价时,不可能继续用民众税金补贴,这不是长期可行的做法。这个调整,是负责的当局痛苦却不得不做的决定。

——本报综合报道

你有钱不购物,我鄙视你;你没钱不购物,我可怜你。

——日前,云南一导游强行要求游客购物。该旅行团是去云南旅游的“纯玩团”,共15天行程,每人6000元的费用。但没料到,即将返程的时候,导游还是将他们带到了“七彩云南”商场,先诉苦希望大家同情,后强行要求老人们购物。“购物不购物是我们的自由,导游说出这样的话真是伤透了我们的心。”一位老人说。

——本报综合报道

”